



Resposta ao Requerimento nº 1986/2022

Autoria: ALÉCIO CAU

Assunto: *Informações adicionais sobre requerimento nº 1624/2022.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 23 de novembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



C.I. nº 1885/2022 – S.E./mbrg

Valinhos, 22 de novembro de 2022.

De: Secretaria da Educação

Para: Departamento de Assuntos Institucionais / Secretaria de Governo

Assunto: CI nº 1418/2022-DAI/SG

Requerimento nº 1986/2022 – Vereador Alécio Cau

Em resposta à solicitação em epígrafe:

1. Os cursos de formação dos professores, promovidos pela Gestão, afetam os dias de aulas dos alunos?

Resposta: Em nenhum dos encontros de formação houve o fechamento das unidades educacionais com dispensa para os alunos de todos os níveis/períodos. Sendo assim, houve a garantia de cumprimento de dias letivos em todos esses momentos. Vale ainda salientar que os dias de Reunião Pedagógica constam em calendário escolar e não são computados dentre os dias letivos.

2. Haverá reposição dos dias de aula que os alunos foram dispensados (independente se a dispensa foi parcial)?

Resposta: Não houve prejuízo de dias letivos aos alunos nos dias de encontros de formação, pois não ocorreu fechamento das unidades educacionais com dispensa de todos os alunos garantindo assim o cumprimento do calendário escolar de 2022.

3. Na resposta do requerimento n. 1624/2022, assim foi citado: “Podemos ainda aqui ressaltar que, já houve nesta rede de ensino outros formatos de formação continuada, inclusive com pagamento aos professores e oferecimento de outros horários, porém nunca atingindo a totalidade dos docentes”. Questiona-se:

a. Quais são os formatos referidos na resposta anterior? Descreva-os.

Resposta: Oferecimento de encontros de formação de segunda a sexta-feira no período noturno e aos sábados.

b. Por qual motivo os formatos anteriores não funcionaram?

Resposta: Por não se tratar de convocação, o número de professores atendidos foi bem menor que o planejado pela Secretaria de Educação.



PREFEITURA DE
VALINHOS

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

c. A respeito de “porém nunca atingindo a totalidade dos docentes” e à luz do art. 67, V da LDB, é direito dos professores o período de estudos, mas, por ser incluído na carga de trabalho, também é dever. Informe por quais motivos a totalidade de docentes não foi alcançada pelo planejamento da Secretaria de Educação e as providências adotadas.

Resposta: Oferecimento de encontros de formação síncronos nas HACs (horas atividades coletivas), presenciais organizados por série a fim de não ocorrer o fechamento das unidades educacionais em sua totalidade, e presenciais nas Reuniões Pedagógicas que constam em calendário escolar e não são computados dentre os dias letivos.

Atenciosamente,

Ana Angélica Julio
Secretaria da Educação
Diretora do Depto. de Apoio Pedagógico

Claudinéia Vendemiatti Serafim
Secretaria da Educação
Secretária